

Képzési Tájékoztató

a Maja Asztrológus távoktatás képzésről

A *Maja Asztrológus* képzés 9 hónapos, 36 leckés távoktatású képzés.

A képzés során a leckék emailben mennek heti rendszerességgel.

A távoktatás során vannak beadandó dolgozatok, melyeket emailben kell elküldeni.

Szükség esetén lehetőség lehet a diák részéről a távoktatás képzés szüneteltetésére (pl.: családi ok, költözés, ...), mely maximum 2 hónapig lehetséges.

A távoktatás képzés befejezése után 6 hónap áll rendelkezésére a hallgatónak, hogy beadja a záródolgot és levizsgázzon. A személyes részvételt kívánó vizsgák januárban és/vagy júniusban lehetségesek.

Képzésünk nagy hangsúlyt helyez az önismeretre és az önfejlődésre. A diákoknak igyekszünk megadni minden segítséget, hogy haladjanak fejlődési útjukon és a tudásuk bővülésében is. Ennek támogatására kéthetente online órán vehet részt a hallgató.

A diákoknak zárt csoport van a facebookon, ahova a diák kérheti felvételét: **Útonjárók vagyunk Omniverzum Szabadegyetem:**

<https://www.facebook.com/groups/1108603425817481/>

A távoktatásban tanuló diákoknak DIÁKOLDALt működtettünk, melyre a belépést az első leckével kapja meg a diák.

A képzésről:

Megszületésünkkel kapunk egy alapvető tulajdonság- és energiacsomagot, és egy Sorsot. Ezek összessége határozza meg, hogy milyen utat kell bejárnunk, milyen tapasztalataink lesznek életünk során és hogyan alakul történetünk.

Az alap készségeink, tulajdonságaink megismerésével és tudatosításával irányítani tudjuk figyelmünket, és ezáltal azokra a lényeges eseményekre, fejlődésekre koncentrálhatunk, amelyek szükségesek egyéni életutunk bejárásához. Emellett megtalálhatjuk azokat az egyéni megoldásokat, amelyek személy szerint, nekünk tudnak segíteni az utunkon.

A **Maja Asztrológus** képzés során olyan szakembereket kívánunk képezni, akik a tananyag elsajátítása közben maguk is megismerik saját energia-csomagjukat, bejárják fejlődésük útját, így a tanfolyam végén nemcsak tudással, hanem gyakorlati tapasztalattal is rendelkeznek.

Mint tanácsadó és segítő a Maja Asztrológus támogatja a hozzá fordulót Lélek szintű kiteljesedésében, hogy megismerje saját erősségeit és hiányait. Segít, hogy rálásson egyéni életútjára, a Lélek szintű adottságaira, mely által tudatossá válhat a mindennapi kihívásokra, a fejlődési lehetőségekre, és az életét meghatározó főbb kérdésekre is.

A Maja Asztrológus rendszer hasonlóan olvasható, mint a numerológia vagy az asztrológia. A különbség abban mutatkozik meg, hogy tisztán és egyértelműbben

mutatja meg a Lélek minőségét, esszenciáját és feladatát. S az sem utolsó szempont, hogy már 9 hónap alatt elsajátítható a teljes tudás.

A Maja Asztrológus képzés során megtanult módszerekkel megismerhetjük saját képességeinket, alapvető erősségeinket, és azokat a területeket, melyeket erényekké kell alakítanunk. Majd mindezt a tudást bevezethetjük a mindennapjainkba is.

Mindamellet a Maja rendszer használata nagy lehetőség bármilyen tanácsadási munkában. Szélesebb nézőpontból tudunk ránézni a másik emberre, és a cselekedetei mögötti motivációkra. Látjuk Lélek esszenciáját és annak megfelelően tudunk neki utat mutatni.

A tanfolyam által:

- * A Maja Rendszeren keresztül megismerhetjük önmagunkat, hozott energiáinkat, adottságainkat, erősségeinket és feladatainkat.
- * Felismerhetjük alap érzelmeinket, gondolatainkat, igényeinket, ezáltal könnyebben tudjuk kikommunikálni szükségleteinket. Így valóban azt kaphatjuk egy kapcsolattól, amit szeretnénk.
- * Életünket tudatosan élhetjük a hétköznapiakban, ismerve, és ezáltal meglátva azokat a lehetőségeket, időszakokat, amelyek támogatják fejlődésünket és kiteljesedésünket.
- * A mindennapi energiák negatív hatása helyett, azokat önmagunk építésére használhatjuk fel.
- * A Maja Asztrológus a megtanult módszerek segítségével meglátja a hozzá forduló ember lélek szintű adottságait, és ezáltal tudatosan támogathatjuk őket saját fejlődési útunkon.

A képzés során van 1-2 beadandó dolgozat. A képzés végén pedig a modulokból elméleti és gyakorlati vizsgát kell tenni. A záróvizsgát januárban, júniusban vagy szeptemberben tudod letenni személyesen Budapesten. A záróvizsga feltétele egy 30 oldalas záródolgozat elkészítése.

A záróvizsgadíj 30.000.- Ft.

A képzés díja: 30.000.- Ft 9 hónapon keresztül

A **Maja Asztrológus** képzés során igen sok új információt adunk át, sok „kötelező” és ajánlott irodalmat sorolunk fel. Azonban ezek mind a hallgatókért vannak. Az ő tudásuk és fejlődésük az elsődleges a képzés során.

Ennek befogadásához azonban sok-sok türelem, kitartás, akarat és erő szükséges. Azonban tudnod kell, hogy ezen tulajdonságok nélkül NINCS fejlődés.

A képzés kezdése NINCS időponthoz kötve. Már most kezdheted!

A képzést az első hónap tandíjának befizetésével lehet kezdeni.

Ha bármi kérdés felmerül benned, írd meg és megválaszoljuk.

Modulok, tanult témák a Maja Asztrológus képzésben:

1. Maja Asztrológia * 36 lecke

Tanár: Marelin-Domokos Erzsébet * Maja Asztrológus, Spirituális Lélekgyógyász

2. **Pszichológia:** Személyiséglélektan, Integrál szemlélet, Egzisztenciális pszichológia *
24 lecke
Tanár: Steinmüller Csilla Magdolna * spirituális tanító, omnipszichológus
3. **Kreatív Önismeret** * 24 lecke
Tanár: Marelin-Domokos Erzsébet * Maja Asztrológus, Spirituális Lélekgyógyász
4. **Szellemi filozófia** * 24 lecke
Tanár: Steinmüller Csilla Magdolna * spirituális tanító, omnipszichológus
5. **Tanácsadás elmélet** * 6 lecke
Tanár: Steinmüller Csilla Magdolna * spirituális tanító, omnipszichológus
6. **Tanácsadás gyakorlat** * 5 lecke
Tanár: Steinmüller Csilla Magdolna * spirituális tanító, omnipszichológus

A képzés sikeres elvégzésének és a tanúsítvány kiállításának feltétele a vizsgák (beadandók és szóbeli) letétele és egy **30 oldalas záródolgozat elkészítése**. A záródolgozatnak elméleti és gyakorlati részt is tartalmaznia kell. A gyakorlat egy klienssel végzett Maja Asztrológus elemzési és tanácsadási folyamat bemutatása. A dolgozat elkészítésére az utolsó leckét követő 6 hónapban van lehetőség.

A **Maja Asztrológus** képzés sikeres elvégzése után hallgatóink a Felnőttképzési Nyilvántartó Rendszer által kiállított tanúsítványt kapnak, mellyel pszichésen egészséges embereknek segítő tanácsadást tarthatnak.

A képzést végzett hallgatók – a jelenlegi jogszabályok alapján – a 9609 szakmai szám alatt, „M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás” megnevezéssel folytathat tanácsadói tevékenységet, illetve vállalkozói igazolványt válthat ki.

Az igazi, hiteles tanácsadó először önmaga járja végig a fejlődés útját, és amikor már ő megtette a lépéseket hátra fordul és segíti és támogatja az utána jövőket.

Légy Te is hiteles tanácsadó!

Érdeklődni:

Steinmüller Csilla Magdolna * spirituális tanító, oktatási vezető
+36-20/397-3930
email: omniverzumentavoktatas@gmail.com

Honlapok:

omniverzum.hu
idozito.com

Várjuk jelentkezésedet * Kalandra és önfelfedezésre fel!
Steinmüller Csilla Magdolna

Budapest, 2024. 04. 01.